

SPROSTOWANIE

Dotyczy: Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na sukcesywne dostawy oleju opałowego

Kujawsko-Pomorski Transport Samochodowy Spółka Akcyjna działając jako Zamawiający w postępowaniu na sukcesywne dostawy oleju opałowego informuje wszystkich uczestników postępowania i osoby zainteresowane, że w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia znak: KPTS-Z-10/OP/1/13/137 nastąpiła oczywista omyłka pisarska.

Omyłka pisarska dotyczy załącznika B – Umowa na sukcesywne dostawy oleju opałowego:

1. W § 5 w wierszu pierwszym wpisano słowo „jednorazowych”, powinno być słowo „**jednorazowej**”.
2. W § 8 ust. 1 pkt 2 w wierszu pierwszym wpisano „ust. 2”, powinno być „**ust. 4**”.
3. W § 8 ust. 1 pkt 3 w wierszu pierwszym wpisano „ust. 2”, powinno być „**ust. 4**”.

Publikacja sprostowania:

- strona internetowa www.bip.kpts.com.pl
- data: 05.09.2013r.